



Saopštenje za medije

Rekonstruisan Park Čair u Nišu

Osmi Eurobank EFG park za pluća Srbije

Niš, 21. novembar, 2008. god. - Eurobank EFG, Grad Niš i Opština Medijana danas su zvanično otvorili obnovljeni i rekonstruisani Park Čair. Eurobanka je donirala 6,8 miliona dinara za rekonstrukciju ovog parka. Sredstva su investirana u rekonstrukciju saobraćajnog poligona za bicikle i rolere, opremu i obnovu prostora oko kružnog platoa kao i obnovu zelenila.

Rekonstrukcija parka u Nišu predstavlja deo projekta „Eurobank EFG Parkovi“ koji se sprovodi u još pet gradova u Srbiji: u Beogradu (Botanička bašta, inkluzivni Park duginih boja i Park za venčanja na Adi Ciganliji), Novom Sadu (Dunavski park), Jagodini (Park Učiteljskog fakulteta), Požarevcu (Sunčani park) i Pančevu (Narodna bašta).

- Veoma smo ponosni na činjenicu da, kao kompanija koja se zalaže za evropske vrednosti u poslovanju, doprinosimo zaštiti životne sredine u Nišu, koji predstavlja jedan od regionalnih centara našeg poslovanja u Srbiji. Verujemo da pravilno usmerena investicija u zajednicu, koja čini neraskidivi deo naše poslovne strategije, može značajno da doprinese društvu. Zato planiramo da i u narednom periodu razvijamo i unapređujemo projekat „Eurobank EFG Parkovi“, reči su Filipos Karamanolis-a, predsednika Izvršnog odbora Eurobank EFG u Srbiji.

- Dugi niz godina, Park Čair je mesto okupljanja Nišlija svih generacija. Veoma smo srećni što smo zajedno sa Eurobankom povratili stari sjaj parka. Drago nam je da poligon za vožnju bicikla i rolera sada pravilno funkcioniše i pomaže deci da nauče osnovna saobraćajna pravila baš ovde u parku. Ova sredstva pomogla su nam da obnovimo opremu u parku, osvežimo zelenilo i preuredimo prostor oko kružnog platoa gde je, pre premeštanja na trg Kralja Milutina, stajala česma. Deca iz Dečjeg kulturnog centra, kao i svi umetnici, konačno su u prilici da se predstave na adekvatan način jer imamo novi amfiteatar i malu scenu za gradska događanja. Opština Medijana takođe je pružila i finansijsku podršku izgradnji fontane i česme i tako upotpunila ovaj prostor koji sada predstavlja prelepo mesto za opuštanje i odmor, rekao je predsednik opštine Medijana, Dragoslav Ćirković.

Zvaničnom otvaranju prisustvovali su i mnogobrojni učenici osnovnih škola u Nišu koji su preneli svoje utiske o novom, unapređenom i uspešno preuređenom prostoru za njihovu igru tako što su mu posvetili svoje crteže parku. Najbolji radovi dece iz svih sedam gradova u Srbiji u kojima je implementiran program „Eurobank EFG Parkovi“ biće predstavljen na centralnoj izložbi u Beogradu.

Park Čair u Nišu je jedinstven urbani kompleks koji predstavlja značajnu lokaciju ispunjenu sportskim sadržajima i sadržajima namenjenih za rekreaciju. Smešten je u centru Niša i pokriva prostor od 16,4 hektara u okviru najrazvijenije i najbolje organizovane opštine Medijana.

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 79,4 milijarde evra. Grupa zapošljava više od 24.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.700 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Eurobank EFG članica je EFG Grupe, treće najveće finansijske grupacije u Švajcarskoj.

Našu poziciju rastuće evropske finansijske institucije potvrđuju značajni finansijski rezultati i stalna ekspanzija našeg poslovanja na tržišta za koja posedujemo jedinstvenu i svestranu ekspertizu. Jaka adekvatnost kapitala, kvalitet našeg portfolia, i snaga naših zaposlenih, u kombinaciji sa organskim rastom i stabilnom profitabilnošću, osiguraće napredak poslovanja i u budućnosti, kao i podjednaku dobrobit našim klijentima i akcionarima.

Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranicama www.eurobankefg.rs i www.eurobank.gr

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću,
McCann-Erickson Public Relations na telefon 011/3285-125
Kontakt osoba: Bojana Tošić 063/384-288